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minimize z(= —x1 — 2x2) | A
subject to T )
r1 +ro—T3 =4 T ”6//
—11+2x5 —Ty =2 . e, 2 )
X Tre—=— R A - -
2 5= 3 Eﬂﬁﬁéﬁwiﬂﬂbuﬁﬁ ,,,,,,,
z+x1+219 = L,
L1, L2, L3,L4,LH > 0
Yk min, z=—x1 — 222 min, z = —x1 — 22
s. t. 1+ w2 >4 s.t. x1+x2—2x3=4
—x1 + 229 > 2 —T1 + 229 — x4 = 2
x2 < 3 T2+ T5 =3
L1, T2 ZO 33'1,332,333,334,37520




158 2L E

SRR E S RIY BROR

« 2FXFEE

0% 95 3

Y. am/METD

Z*=0 ={Zbnics

zEe/MELT
TORED R EREE? “TT12r

minimize z* — 0 = minimize 2z
subject to
1 +T2—T3 +Te
—x1+222 — X4

T2 +T5
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Z +3x9o—T3—T4
L1,L2,L3,L4,L5,Le, L7 > 0

=4
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z,z2* x1JE x2 & x3 JE x4 JE x7 JE [EH
x-1 12 1-1 1  -1172 1-12 -1 4/=4
x1/2 12 K1 (K) -1/2 K 12 1 (=l
x-1 12 -1 1/2 12 -1 371=3
x3 132 3(3) -132-T 32 3 6
x-2 1 2 7 1 12
z,z* X1 x2 x3 JE x4 JE x5 x6 JE x7,. I =
x2/3 1 g@ 0 -2/3R 1/3TH2 2/3 5|<'“- 2 Q@I(32)=
x1/2  1/2-T72 1-1/3 1/6-1/2 /3 -1/61/2]1  1/[-172)<0
x-1/2 -1/21/2 01/3 -1/61/2 13 16-1/2]-1  2/(1/2)=4
x-3/2 13/13/2) o1 -1-1/21/2 -1 1/2-3/2-3 3
x-D D - 4/3  -2/3 - 2/ -4
7,7 x1 X2 x3 JE x4 JE x5 x6 JE 7 JE %]=2
1) 1 -2/3 1/3 273 =
o (1)-1/3 -1/3 1/3 1/3 ~ 24X2=2
O | 1/3 1/3 -1/3] -1/3 1
1 0 0 0 -1 11 (0
EIEREESE
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o SR EBIRE minimize Z =z + Mz*
4 KxA M IckY. subject to
1 +To—I3 +x6 —
Z+MZ @Ei/J\'ﬂ:’C‘\ — 114215 2y o 9
7=0, z D&x/MED 7 . _
RIFFICEIRT D F4a14+(BMA2)xo—Mazs—Mxs = 6M
T1, T2, 23,24, Ts5,T6, L7 = 0

z” X1 x2 x3 x4 x5 x6 X7 EH
] ] -1 1
-1 2 -1 1
] 1
] 13M+2 -M  -M oM
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z+Mz* Dex/MET,
=0, z Dex/MEH

minimize z =z + Mz*
subject to
T1 +T2—T3
—T1+229
L2

+x7= 2

‘|‘336
+Is

Bl Z4+x1+BM2)xo—Maxs—Mzy = 6M)
r1,T2,T3,Tq4,T5,Tg, 7 > 0
z” X1 X2 X3 x4 x5 X6 X7 EH
1 -1 1
-1 -1 1
1
1 1 302 -100 -100 600
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z,z* x1JE x2 3K x3 JE x4 JE x7 JE |[EH
x-1 12 1-1 1 -1172 1-12 -1  4/=4
<172 12 K1 (X) -1/2 K 12 k1 Q=1
x-1 12 -1__T 1/2 L 12 -1 371=3
x-302 1151 130@02) -10015—11 00 151 -302600
z,2* X1 x2 x3 JE x4 JE x5 x6 JE X7, JE|EH
x2/3 1 g&) 0-2/3% 1/31)(2 23 K }I)AZ 2 QI(G12)=
x1/2  1/2-T72 1-13 1/61/2 13 -1/61/2/11  1[-172)<0
x-1/2 -1/2 1/2 01/3 -1/61/2 1-13 1/6-1/2/-1  2/(1/2)=4
X-152 1'15@‘53’ grmﬂOan S 304/3 157/45 04298
z,z* x1 x2 x3 JE x4 JE x5 x6 JE x7 IJE &
x2/3 1 2/32/32/31/32 2/3/3-281/32 2
x1/3 0 11/31/31/31/31 1/31/3-1/3/31 2
x3 0 I B3 K-1-DAB -1->KB 3 MW(1/3)=3
x-4/3 1 0 4/3 /31/3-4  4/3304/34/301/3-4 -6
z,2* x1 ___x2 xg"—'FF'IX4 x5 JE x6 JE x7 IJE =X
Ci) o 1 2 0o -1 x1=4
(1) o 1 0 0  3aXe=3
0] ] 1 ( 1 3 - - 3=
1 0 0 - 4 -1000 -99 -10~BEH
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z,2* x1JE x2 & x3 JE x4 JE x5 x6 x7  JE [EH
x-1 12 1-1 1 -1172 1-12 -1 4/4=
x12 12 K1 (X) -1/2 W 12 k1 Q=1
x-1 12 -1 __T 1/2 12 -1 3J1=3
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minimize / a11Q12- .- G1m \
2 =C1T1 +C2T2 + +* + CpTm 21 a923. .. Gom
subject to A=
a11C1 + a122 + - - - + A1 T = b1 Lo :
a21T1 + a22%2 + - - - + A2 Ty = bo \ Anp1Gn2. .- Anm )
: ( I \ / b1 \

Ap1T1 + Ap2T2 + -+ + ApmTm = by X2 b b2
Il,ﬂfg,...,ﬂfmzo v .

minimize

R c' =(ci,ca,...,Cm)
subject to

Ax =)

,CL‘ZO péq@pqubﬂjzlaa




I AT A RE D47 51 2B (FLARTE)

—Ix'+Ax=0b Agp=1, A=A ‘
T _ g HIEZMOHENT FEN & T DL
TeTT Agrp = —Ix ' =b=2zp=—-—2' =0
T j ZEIIE TR DT
A Dsimplexs #%Eg;&i HS .
" F RS

Ny =ax =0

A+ Axan — b %{zl:‘%@i‘;%ﬁ{cz £ V) BATHEEZE
Lo BT R N T HRI NS Ap=TL ax =0
B¥B T EN-EN TR~ D D CEIEMITE I
rg =b, xn =0
LTHRD g = bR FERE L R 5,
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Ny =ax =0
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Apxg + AN = b

z—cEwB —C§$N — 0

IFERIFEIRTRE D,

xp = Ap'b— A Anay

z = cy(Ap'b— Ap Anax) + eNx

(ABEZ DT Ny DRI

—cg Az Ax +ey)

R - FEREZBONHE(E AN )R EEHT UG HIRENE Z 5N b,
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Apxp + ANy = b

7 —cpxp — cyN = 0

simplex D FEH IFFERLH & ERERELH — DT DDOLMIIGL 2 2

BT 5 & D ICRHT LM EIIND,

$7.. TOMBCLIEL S T DD TN DIRH A & RS 701
Ap =1 ZfEDOUERY NEBWNERI NS,

iG] B NE

ET BARIE TIERDFFHRIEANR 7 NIV HOMEIEEFES. ) I2E
Apxp + ANy = b

2 — cpxp — cyaN = 0
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subject to

Ax > b

x>0
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maximize
w = bTy
subject to
Aty <ec

y=>0
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minimize
Z =C1x] +Cox + - -

subject to
a11331 + a12T2 + -

a21Z1 + a22x2 + -

An1T1 + An2Z2 + - - -

-+ ATy = b1
-+ Qo Ty = b2

+ QpmTm > by

maximize
w = b1y1 + baya + -+ + bpyn
subject to
a11y1 + a21y2 + -+ An1yYn < C1
a12Y1 + A22Y2 + -+ + Ap2Yn < C2

A1myY1 + GomlYa + - - -

+ GnmYn < Cm

L1y L2y...,Tm 2 0
FRERE

minimize
2z =4x1 + 49 + 23
subject to

2r1 +2x0 —4dxs3 > 2
219 +2x3 > 1
—x1 +4xs —xr3 > 1

L1,X2,T3 2 0

Y1,Y2, - - -, Yn 2 0
X XY 5 72

maximize
w = 2y + Y2 + Y3
subject to

20 +2y2 —y3 < 4

21 +4ys < 4
4y H2y2  —y3 < 1

Y1,Y2,Y3 >0




Nt E

TR ETBEIRREE T DR BN ADLIIC

Ezon. & =(F1,....%m), T =01, Tn)

T e TH D NA D BRELED

ZLITNIE, EfETH D,

32,3y > 0st. Az > b ATy <c,ctz=bly
— Va,Vy > 0,¢'& >cle, by >bly

minimize

maximize

z=clx w=>bly
subject to = subject to
Ax > b Aly <c
x>0 y>0
F[IRB X fEl 28
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maximize minimize

2 =1 T X2 w = 2Y1 + 2y-

subject to subject to

r1 +2x9 < 2 1y 2y = 1
201 +x2 <2 21ty =2 1
1,22 =0 y1,y2 = 0




